K-Bo

WH NneBbIN
WH NpaBbin

HAVMMEHOBAHUE
Banka TCY
pact. 90mm

KpoHLITENH KpenneHus
9IN.pO3EeTKH
LWap SH19A
Bont M10x30
Bont M12x35
Bont M12x70

Manka M10 (wutaTHas)

Mavka M10 (c.KoHTPp.)
poBep d 10
poBep d 12
LLlanba d 10
LWanba d 12

KpoHLuTe
Manka M12 (c.KOHTpP.)

KpoHLwTe
MnacTuHa ycunueaioLas

1

Mos.

PAPKOI "LEADER" S102-A

Cxema cbopku

ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
SKODA FABIA (xeTtu6ek) PTVKY
2007 - ...r.B. S102-A| 6,3 75 1580 1100
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayrowias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UU
Mex0y mAza4om u npuyenom) 0CAMU NpuUena c UeHMPanbHoO pacnoNoXeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY K020d OH CuensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaada mexHu4ecku onycmumot MakcumaabHoU Maccel

TexHuuyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EfgnHoo6pa3sHble
npeanrcaHmns, KacaloLwmecs MeXaHMUYeCKNX CLemnHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3roToBuTENb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUA Mo2ym
6bImb He omparKkeHol 8 Hacmosauwem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Twun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,62 k2
2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (S102-A)
0N SKODA FABIA (xeT46ekK) 2007-...EB........ceeuverreeenns 1 wm. PYKOBOACTBO MO SKCMTYATALMM.....covvs 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX. ..cvverrenreneeseeeeenieeeeneee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBKa TCY fOMKHA OCYLLECTBAATBCA TONIbKO B CEPBMCHBIX LEHTPaX, UMeIoWNX ANLIEeH3NI0O Ha
' AaHHbIN BUA pa6oT. Mepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HACTOALLE MHCTPYKLMENl.
MNpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE pe3b6oBble cOeAVHEHIsA OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMOCTH).
[ ]
- MNepen Tem, Kak npoussect MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOOGXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOEAMHUTD aKKyMyNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUb CTOAHOUYHLIM TOPMO30M, NOJ Koneca
MOSIOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXxy AOMKHbI NPOV3BOAUTL ABa YeNoBeKa, Cobnogas Mepbl MPeAOCTOPOKHOCTY.
« Mepep yctaHoBKoM TCY HEO6XOAMMO CHATL 3afHMIA 6amnep, 06WMBKY 6araXHOro oTaeneHus.
+ CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa.
+ YcTaHOBUTb KpoHWTelHbl TCY (2,3) B NOHXEpPOHbl aBTOMOOUNA M 3akpenutb 6ontamy M10x30 (7)
NCMONb3ys LUTaTHble OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHaX. YCTaHOBUTb YCUnuTeNb 3agHero 6amnepa Ha WTaTHble MecTa
ncnosnb3ys wratHble raiku (10). Cobpatb TCY Ha aBTOMOGWUIE.
+ Vicnonb3ysa TCY Kak KOHAYKTOP, NPOCBEP/INTb ABa OTBEPCTWSA B [HULLE aBTOMOOUNA
d 10 mm. Ucnonb3ya 6ontel M10x30 (7) n nnactuHy ycunenusa (4) un raiku (11), 3akpenutb TCY K gHWLWY
aBTOMOOUNA.
« YcTaHoBUTbL 6amnep Ha aBTOMOOUIb.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLUP).
« NMogcoenmHnTb XryT nposopos oT LLPa K anekTponposogke aBToMmobmns.
- MofcoefnHNUTb akKKyMyNATOPHYI0 6aTapeto 1 MPoBEPUTL AENCTBUE CUTHASOB.
MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coeOUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Faika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bi mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHUU pe3b6OBbIX coeduHeHuli ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHa4yaemca no 3mou e mabnuye.




